
iKamus +ключ Скачать



iKamus Crack+ [Mac/Win]

С iKamus вы можете выучить словарный запас для обсуждения, чтения и письма, независимо от ваших языковых навыков. - Прочитайте английский словарь - Учите индонезийские слова - Настоящее время приятно знать - Быстро находите свои устные ошибки - Слушайте носителей языка без особых усилий - Используйте 100% БЕСПЛАТНО без регистрации и IP-адресов - Нет рекламы, нет рекламы - Нет регистрации, нет регистрации - Нет пробного периода, кредитная карта не требуется - Нет ограничений, нет ограничений на редактирование iKamus разработан специально для изучения и тренировки словарного запаса, а также для изучения индонезийских слов. Посетите наш веб-сайт www.icemad.com, чтобы узнать больше об iKamus.

Вы также можете лайкнуть нас на Facebook www.facebook.com/icemad Следите за нами в Твиттере www.twitter.com/icemad - Вы можете мгновенно выучить английские слова с помощью iKamus. - Особенности: чтение английской лексики, изучение индонезийских слов, настоящее время - iKamus - удобный, простой в использовании словарь английского - индонезийского и наоборот с 73,703 английским словарем и 52,814 индонезийскими словами. Описание iKamus: С iKamus вы можете выучить словарный запас для обсуждения, чтения и письма, независимо от ваших языковых навыков. - Прочитайте английский словарь - Учите индонезийские слова - Настоящее время приятно знать - Быстро находите свои устные ошибки - Слушайте носителей языка без особых усилий - Используйте 100% БЕСПЛАТНО без регистрации и IP-адресов - Нет рекламы, нет рекламы - Нет регистрации, нет регистрации -

iKamus Crack + Activation Code With Keygen

iKamus - полезный словарь английского языка - индонезийский (индонезийский - английский). Он полностью интегрирован с Dictionary.com, что означает, что вы можете использовать его поиск, чтобы найти слово в iKamus или получить перевод любого слова с английского на индонезийский/наоборот. iKamus — первый полный словарь английского языка в App Store. Он включает в себя как часть речи, так и количество словоформ для любого слова из 106 267 английских слов и 52 814 индонезийских слов. Что нового в версии 1.1.2: - Полностью интегрирован с Dictionary.com, чтобы вы могли искать слово. - Новый интерфейс для Swifty French и «Отправить это» в одном. - Исправление ошибок. Что нового в версии 1.1.1: - Особенность: возможность выбора языка перевода. - Исправление ошибок. Что нового в версии 1.1.0: - Быстрая французская поддержка. — В «Отправить это» добавлены параметры электронной почты. - Исправление ошибок. Что нового в версии 1.0.1: - Исправление ошибок. Что нового в версии 1.0.0: - Полная интеграция с Dictionary.com. - Два новых языковых словаря. - Добавлено больше переводов. Что нового в версии 1.0.0: - iKamus 1.0.0 теперь полностью интегрирован с Dictionary.com. (Предложено Дэвидом Алленом). - В iKamus теперь включено больше переводов и словарей. - Дополнительные языковые словари включены. - Больше исправлений ошибок. Что нового в версии 0.9.4: - Добавлено 60 языковых словарей. - Улучшения пользовательского интерфейса и удобства использования. - Добавлена возможность для английских слов изменить порядок словоформ. - Улучшенный поиск слов, позволяющий искать слова большего и меньшего размера. - Добавлена возможность добавлять слово, вырезая и вставляя его из другого приложения или из Интернета. - Добавлена возможность добавить слово, выбрав слово из словаря в построителе слов. - Добавлена возможность добавления слова путем копирования и вставки слова из словаря в построитель слов. Что нового в версии 0.9.3: - Добавлено 100 новых переводов. - Исправление ошибок. Что нового в версии 0.9.2: - Добавлен новый конструктор слов. - Исправление ошибок.

What's New in the iKamus?

Легко переводите слова и фразы с английского на индонезийский и с индонезийского на английский. 100% совместимость с англо-индонезийско-английским словарем. * Простота в использовании и не требуется Интернет * Поддержка Unicode, международных языков * Сохраняйте более 25 слов или фраз за раз * Выделите слова и фразы, чтобы быстро найти нужное слово одним нажатием кнопки. * Отображение английских и индонезийских слов рядом. * Более 106 267 английских слов и 52 814 индонезийских слов. * Отменить повторить * Быстро находите совпадающие слова, фразы и ошибки с помощью встроенного в словарь переводчика. * Разверните или сверните любое слово в словаре. Особенности iKamus: * Список слов английского языка, english.txt * Список слов индонезийского языка, indonesia.txt *

Разверните / сверните любое слово в словаре. * Отменить повторить * Встроенный переводчик словаря для быстрого поиска * Встроенный в словарь поиск слов для быстрого поиска * Маркер для быстрого поиска определенных слов в абзаце * Сохраняйте более 25 слов или фраз за раз * Встроенный в словарь Word Translator. * Встроенный в словарь Word Finder. * Встроенная проверка орфографии словаря. * Встроенная проверка грамматики словаря. * Поддерживает международные языки * Поддержка Юникода * Поддерживает поиск по словам и фразам * Поддерживает выделение слов и цветовое кодирование * Поддерживает варианты использования нескольких словарей * Поддерживает возможность одновременного использования 3 словарей * Поддерживает курсор назад и вперед * Поддерживает клавиши для изменения сочетания клавиш словаря * Поддерживает форматы файлов изображений PNG, GIF, BMP, JPG и TIFF. * Поддерживает двойной щелчок для открытия файлов * Поддерживает перетаскивание для открытия файлов * Поддерживает правый щелчок, чтобы открыть файл с приложением по умолчанию. * Поддерживает перетаскивание для открытия файлов. * Поддерживает комбинацию клавиш (Ctrl+CMD+Пробел) для открытия словаря. * Поддерживает расширение и свертывание любого слова в абзаце. * Поддерживает щелчок, чтобы изменить регистр слова. * Поддерживает клик, чтобы заменить слово. * Поддерживает клик, чтобы заменить фразу. * Поддерживает двойной щелчок для поиска внутри абзаца. * Поддерживает ввод для замены слов в абзаце. * Поддерживает ввод для замены слова в абзаце. * Поддерживает ввод для замены фразы в абзаце. *

System Requirements:

macOS 10.11 или новее Intel Core i5-3370 (3,5 ГГц) или Core i7-3770 (3,4 ГГц) 8 ГБ ОЗУ ДиректХ 11 Windows 7 или более поздняя версия Intel Core i5-3370 (3,5 ГГц) или Core i7-3770 (3,4 ГГц) 8 ГБ ОЗУ DirectX 11 (минимум) Эта статья охватывает все версии эмулятора! Однако для более старых версий эмулятора доступно обновление.

Related links: